Zřízení malé retenční nádrže v katastru obce Činěves
V těsném sousedství místního rybníka s názvem Zásadník se nachází pozemek p.č. 155, původně užívaný jako pastvina, od 20.století určený k plnění funkce lesa. Výchozí stav uvedené lokality lze popsat jako údolí v okolním svažitém terénu, v době rovnoměrného srážkového přísunu silně podmáčené, při nedostatku srážek vysychající bažina. Okraj pozemku byl donedávna lemován topoly (90%) a vrbami (10%) ve věku cca 40 let. Středová část pozemku byla zakryta hustým rákosem.
 Při těchto poměrech lokality se není co divit, že majitel pozemku, Obec Činěves, nabyl přesvědčení, že o produkční funkci tohoto pozemku nelze uvažovat, že zásahy do jeho struktury budou vždy problematické. Vlastník lokality tak vyslovil pochybnost, zda se skutečně jedná o pozemek určený k plnění funkce lesa. Nadřízený orgán zajišťující ochranu životního prostředí však námitku  obce Činěves odmítl a potvrdil dosavadní způsob hospodaření. Tentýž orgán posléze na návrh obce Činěves souhlasil s budoucím řešením, které sledovalo vylepšení vodních poměrů na pozemku i v jeho okolí. Řešení spočívalo v záměru realizovat uvnitř stávajícího lesního pozemku retenční nádrž, sloužící k zadržení vody z jarního tání sněhu a k akumulaci dešťových srážek z přívalových dešťů. Nová retenční nádrž bude umístěna na již zmíněném pozemku p.č. 155 a z části také na pozemku p.č. 154 vodní plocha, stávající rybník Zásadník je částečně zasypán. Uvedený rybník bude s retenční nádrží spojen propojovacím příkopem, který bude zajišťovat přepad přebytečné srážkové vody do rybníka Zásadník. 
Podstatou realizace projektovaného záměru zřízení retenční nádrže se staly následně vyjmenované činnosti, výběr dodavatele stavebních prací, odstranění dřevin a jejich kořenů, vyhloubení tělesa nové nádrže, úprava okolního terénu a výsadba dřevin určených odborným lesním hospodářem. Předpokládanými výstupy projektu jsou získané parametry retenční nádrže, která pojme 10.259,1 m3 vody, zatopená plocha vody dosáhne rozlohy 8.487,9 m2, maximální hloubka nádrže nepřesáhne 1,5 m a okolní zalesnění bude charakterizováno porostem olší v pásu přibližně 10 m širokém.

V roce 2007 byl stávající porost stromů na pozemku p.č. 155 vykácen dodavatelsky najatou firmou a prostor dále dočištěn občany, kteří si zde zajišťovali samovýrobu palivového dřeva. 
V další etapě realizace vodní nádrže přistoupila obec Činěves k zajištění finančních prostředků  potřebných k uskutečnění díla. Ty se podařilo získat prostřednictvím  Operačního programu Životní prostředí, včetně spolufinancování ze Státního fondu  životního prostředí České republiky. Podpora spolufinancování projektu byla poskytnuta z prioritní osy 6 (Zlepšování stavu přírody a krajiny) rozhodnutím č. 08012106-SFŽP pro konkrétní projekt č. CZ.1.02/6.4.00/08.01681. 

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky vydala k realizaci záměru odborný posudek a zároveň určila podmínky, které musí majitel retenční nádrže v dalších letech po realizaci dodržovat. Po obdržení akceptace žádosti o podporu spolufinancování ze strany SFŽP oznámila obec Činěves zahájení zadávacího řízení  k získání dodavatele projektu. Zadávací řízení probíhalo dle směrnice MŽP č.7/2007 a zákona o veřejných zakázkách č. 137/2007 Sb. Ze získané nabídky vybrala hodnotící komise vítěznou firmu, kterou se stala f. Václav Tuma (IČO: 12521981). Po ukončení výběrového řízení byla s uvedenou firmou uzavřena smlouva o dílo týkající se dodávky stavby ve finanční hodnotě 1 299 018,-Kč včetně DPH.
Dále obec Činěves uzavřela mandátní smlouvu o vykonání stavebního dozoru při výstavbě retenční nádrže s autorem jejího projektu Martinem Hanušem (IČO: 49336126). 

Vlastní výstavba retenční nádrže byla zahájena v prosinci 2008 a probíhala až do jara 2009 v termínu určeném uzavřenou smlouvou dodání díla. Průběh stavby citlivě ovlivňovalo hlavně počasí s nedostatečným počtem dnů s vhodnými mrazovými podmínkami. Stavba retenční nádrže byla zhotovitelem dokončena 1.4.2009 a následně předána objednateli.
V současnosti obec Činěves čeká na vyhotovení geometrického plánu zřízené nádrže, včetně skutečného zaměření  sousední lokality rybníka Zásadník. Po jeho dokončení požádá majitel  o vydání kolaudačního rozhodnutí ve věci parametrů nově zřízené retenční nádrže. 
V měsíci dubnu byla kolem nové vodní plochy provedena výsadba olší, bohužel soudobé sucho značně snížilo úspěšnost výsadby. Holé výsadbové plochy budou sadbou doplněny v podzimním období roku 2009.
